



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΠΑΡΑΚΡΟΥΣΗ Ή ΧΟΥΝΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ;

Απόπειρες να μάς λογοκρίνουν συντηρητικοί συμπάροικοι

Μήπως μπορεί κάποιος να με ενημερώσει αν υπάρχει κούντα ανάμεσά μας και δεν το πήρα χαμπάρι; Πώς αλλιώς να ερμηνεύσω επανειλημμένες απόπειρες να με λογοκρίνουν κάποιοι συμπάροικοι; Δεν γνωρίζω αν ο μολυσμένος από τις πυρκαγιές αέρας τού Σίδνεϊ τους προκάλεσε παράκρουση, ή αν με χουντικές αντιλήψεις μου λένε «δεν θα γράφεις για το Μπτσοτακείο», «δεν θα γράφεις για την ΑΧΕΠΑ», «δεν θα γράφεις για τα προβλήματα στην Αυστραλία, που είναι μια καλή χώρα», «δεν θα αναφέρεις ποτέ το όνομα τού προέδρου τής ΑΧΕΠΑ Γιάννη Καλ...», ούπς! παρά λίγο να κάνω τη γκάφα και να το γράψω. Ας τα πάρουμε, λοιπόν, ένα – ένα αυτά που ανέφερα γιατί υπάρχουν και άλλες... απαγορεύσεις. Αυτός που μου απαγορεύει να αναφέρω στο Μπτσοτακείο, προφανώς συμφωνεί ότι η άγια οικο-

γένεια Μπτσοτάκη δικαιούται να ζήσει σε βάρος τού ελληνικού λαού στον αιώνα τον άπαντα. Δεν μιλάμε για έναν υπουργό ή έστω έναν πρωθυπουργό απόγονο τού Κωνσταντίνου Μπτσοτάκη, αλλά για δύο παιδιά του πρωθυπουργού και υπουργό, έναν εγγονό του Δήμαρχο Αθηναίων και έναν άλλο εγγονό διευθυντή τού γραφείου τού πρωθυπουργού. Το πρόβλημα με το Μπτσοτακείο δεν είναι μόνο η κληρονομιά τής εξουσίας, αλλά και αν έχουν τα προσόντα να τη διαχειριστούν. Αραγε μέσα στην Νέα Δημοκρατία δεν υπήρχε άλλος πιο ικανός να εκλεγεί πρωθυπουργός, ή δήμαρχος Αθηναίων; Ή μήπως στο ΠΑΣΟΚ δεν υπήρχε άλλος πιο ευφυής από την κληρονομία τού σπουδαίου ονόματος «Γεννηματάς»; «Δεν θα ξαναγράψεις για την ΑΧΕΠΑ», με απείλησε κάποιος που όπως και κάποιοι άλλοι δεν εκτίμησαν τούς επαίνους μου για το

μεγάλο έργο τού φορέα τους και τη δικαιολογημένη υπερηφάνεια των μελών της, ούτε τους επαίνους μου για τον πρόεδρό της Γιάννη Καλ..., ούπς! πάλι θα έκανα τη γκάφα και θα πλήρωνα τις συνέπειες. Εγώ απλά προειδοποίησα πως τα δικαστήρια είναι καταστροφή και με λύπη το αναφέρω πως αυτό θα αποδειχθεί όποια απόφαση και αν βγάλει το Εφετείο. Αμ' τί τσαμπουνά ο άλλος που διαμαρτύρεται επειδή ασχολούμαι με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολίτες τής χώρας μας, ενώ η Αυστραλία είναι «καλή χώρα»; Με λίγα λόγια απαγορεύεται η αντιπολίτευση στην Αυστραλία, επειδή ο τύπος δεν έχει ιδέα περί δημοκρατίας. Δηλαδή η Ελλάδα μας είναι «κακή χώρα» επειδή υπάρχουν άχρηστοι πολιτικάντηδες της; Αλλωστε, δεν είμαι μόνο εγώ που ασχολούμαι με τα προβλήματα στη χώρα μας και ας διαβάσει όποια με-

γάλη αγγλόφωνη εφημερίδα ο κύριος -που επειδή ευημερεί, νομίζει πως όλοι οι Αυστραλοί ζουν σε έναν παράδεισο-, για να εξακριβώσει τί γράφουν καταξιωμένοι οικονομικοί αναλυτές για τα προβλήματα. Εγώ, τουλάχιστον, δεν ανέχουμαι το δράμα που ζει ένα σε κάθε έξι παιδιά κάτω από το όριο τής φτώχειας, ούτε την φτωχοποίηση όχτων ανέργων, των αρρώστων και των ηλικιωμένων, αλλά αυτών που πάνε κάθε πρωί στη δουλειά τους και ο μισθός δεν είναι αρκετός για να συντηρήσει την οικογένειά του. Για να τελειώνουμε με αυτό το θέμα τής λογοκρισίας, οι συμπάροικοι έχουν δικαίωμα σε μια δημοκρατία να διαφωνούν όσο θέλουν και όσο έντονα μπορούν με τα κείμενά μου, όμως δεν έχουν δικαίωμα να μου απαγορεύσουν να γράφω αυτά που θέλω και όπως θέλω.

Η επίσκεψη τού κ. Α. Διαματάρη

Χθες το απόγευμα έφτασε στο Σίδνεϊ για μια 8ήμερη επίσκεψη στην Αυστραλία, 5-8 Δεκεμβρίου, ο υφυπουργός Εξωτερικών, Αντώνης Διαματάρης, αρμόδιος για θέματα που αφορούν τον Ελληνισμό τής Διασποράς. Αρχικά, ο κ. Διαματάρης θα παραμείνει στο Σίδνεϊ, όπου θα επισκεφθεί το Δημοτικό Σχολείο του Αγίου Σπυρίδωνα στο Κίνγκσφορντ και θα έχει συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας, κ. Μακάριο. Ο υφυπουργός Εξωτερικών θα πραγματοποιήσει, επίσης, επαφές με το διοικητικό συμβούλιο της Κοινότητας και την ηγεσία τής ΑΧΕΠΑ Ν.Ν.Ο. Κατά την παραμονή του στο Σύνδεϊ, ο κ. Διαματάρης θα δώσει συνέντευξη Τύπου στο Γενικό Προξενείο για τα ομογενειακά μέσα ενημέρωσης, θα συναντηθεί με ομογενειακούς βουλευτές και υποθέτω την τοπική οργάνωση τής Ν.Δ., ενώ θα εκφωνήσει ομιλία στην Ελληνική Λέσχη, όπου ελπίζω να απαντήσει σε ερωτήσεις συμπαροίκων μας, κυρίως για το θέμα τού νομοσχεδίου για την ψήφο των Ελλήνων τής Διασποράς. Θα αναφέρω ένα παράπονο από συμπαροίκους μας, που μέχρι πρόσφατα δεν γνώριζαν το πρόγραμμα τής επίσκεψης τού κ. Διαματάρη και πως 48 ώρες διαμονής του στο Σίδνεϊ δεν είναι αρκετές για να γνωρίσει την πραγματική παροικία, η οποία δημιούργησε τα μεγάλα έργα που ασφαλώς θα τον εντυπωσιάσουν.

Σαν οικοδεσπότες, πάντως, η παροικία θα τού ευχηθεί ως ευ παρόντα.

Ποιοί επενδύουν στα ναρκωτικά;

Η αστυνομία στην Μελβούρνη συνέλαβε τρία άτομα για εισαγωγή μέσα σε πηχία 1,6 τόνους μεταμφεταμίνης αξίας ενός δισεκατομμυρίου δολαρίων, αλλά δεν αναφέρονται ονόματα και σύμφωνα με τα επαγγέλματά τους δεν είναι δυνατόν να διαθέτουν εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια στην αγορά τής μεταμφεταμίνης. Στο παρελθόν διαβάσαμε σε τέτοιες υποθέσεις πως οι συλληφθέντες ήταν άνεργοι, άγνωστοι φτωχοί πολίτες, ή και άτομα γνωστά στην κοινωνία μεν χωρίς όμως να έχουν στη διάθεσή τους τα τεράστια ποσά που χρειάζονται για την αγορά μεγάλων ποσοτήτων απαγορευμένων ουσιών. Συμπέρασμα; Πίσω από το κερδοφόρο μεγαμπόριο ναρκωτικών βρίσκονται δισεκατομμυριούχοι εδώ και στο εξωτερικό που επενδύουν στις τραγικές συνέπειες για την κοινωνία μας από την χρήση ναρκωτικών. Όταν σε ασιατικές χώρες αυστραλοί εκτελέστηκαν για κατοχή μικροποσοτήτων ναρκωτικών, στην Αυστραλία η αστυνομία δεν μπορεί ούτε να αγγίξει τους πραγματικούς εγκληματίες...

Ανάγνωση

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Πέρασαν πολλά χρόνια, οι βασικοί κατηγορούμενοι την έχουν κοπανήσει, τα πολιτικά πρόσωπα που ενεπλάκησαν έπεσαν στα μαλακά, αλλά κάποιοι καταδικάστηκαν. Ο λόγος για το σκάνδαλο Siemens. Θυμίζω ότι, όταν είχε σκάσει το θέμα, τα κόμματα του συναινετικού δικομματισμού μιλούσαν για σκευωρία. Τότε, κατηγορούσε το ένα το άλλο. Τώρα, και τα δύο αντίμα κατηγορούν τον ΣΥΡΙΖΑ ότι έστησε σκευωρία στο θέμα της Novartis. Στο ίδιο έργο (κωμωδία) θεατές.»

Καλό!

"Θά'μαστε διπλα στον εργαζόμενο", αυτόν τον ένα που θα απομείνει στη χώρα

Ακόμη ένα:

- Αφεντικό, δεν θα έρθω αύριο στη δουλειά.
- Γιατί;
- Δεν μ' αφήνει η μαμά μου να βγω έξω με τέτοιο κρύο!